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Jmm dere el circuito de la siguiente figura, donde RI1=R2=R5=1Q, R3=R4=2Q),
2 5___'.;-?-‘ !!"" ‘=’0 SF y C2=C4=2F.
a) Calcule h(1) (2 puntos).

b) LEs estable dicho sistema? (justifique su respuesta) (0.5 puntos).

¢) Calcule la salida del sistema para una entrada escalon unitario (0.5 puntos).
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3.- Disi Sef e un filtro BP con elementos activos con las siguientes caracteristicas: (3 puntos)
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__ﬁ*‘-h-,l,ﬁg-- da de paso es maximamente plana (aproximacion de Butterworth) y no presenta ni
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atenuacion ni ganancia.
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=std comprendida entre los 1 KHz y 5 KHz (Nota: a estas frecuencias existe una
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ac .hu @3 dB respecto a su frecuencia central).
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SAF *nf .e-. naci 11 debe ser como minimo de 35 dB y a 50 KHz debe ser de al mqgns,,
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